
E ZERO
series

EVOLUTION ZERO TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE

New oil seal
Better oil/water sealing
Nuovo anello radiale
Miglior tenuta olio/acqua

New Mechanical Stop and Go
available for all models
Nuovo Stop and Go meccanico
disponibile per tutti i modelli

New optimized inlet and outlet valves
Better volumetric efficiency
Nuove valvole di aspirazione e mandata ottimizzate 
Migliorato rendimento volumetrico

New generation seal package
Pacco pompante di nuova generazione

New piston fastening system
Eliminates the risk of pressure build-up 
inside the piston
Nuovo sistema fissaggio pistone 
Eliminati rischi e inneschi pressione 
all’interno del pistone

“HR” anti-corrosion surface
treatment on the manifold
Trattamento superficiale 
anticorrosione “HR” sulla testata

New design manifold in EN GJS 
600-3 with SPECIAL BINDERS
Fatigue resistance was increased, 
like in Heavy Duty pumps. Working 
pressure increased to 210 bar (3045psi)
Testata di nuovo design in EN GJS
600-3 con leganti speciali 
Incrementato il valore di resistenza alla 
fatica, come nelle pompe Heavy Duty. 
Prestazioni incrementate a  210 bar (3045psi)

New crankcase design
The oversized mechanical section
reduces oil temperature
Carter di nuovo design
La meccanica maggiorata determina
una riduzione della temperatura 
dell’olio

Oil dipstick with breather
Asta livello olio con sfiato 

New design oversized
connecting rods

Reduced specific pressure
and better lubrication

Biella sovradimensionata
di nuovo design

Riduzione della pressione specifica
e miglior lubrificazione

Oversized Bearing
Cuscinetto sovradimensionato

New Oversized piston guide
Guida pistone 

sovradimensionata

Oversized crankshaft
Albero sovradimensionato

Oversized gudgeon pin
Spinotto sovradimensionato

New solid ceramic piston (made in Interpump)
Nuovo pistone in ceramica integrale

(made in Interpump)

Evolution 0 is the new professional pump 
from Interpump Group S.p.A., the most re-
cognized and qualified high-pressure pump 
manufacturer in the world.
Evolution 0 is designed and built with the 
same criterias of her bigger 1000 HP sisters, 
thus promising an extraordinary durability 
never seen before in a pump of this class.
Service intervals are reduced to the very mini-
mum thanks to a superior quality granted by 
a new architecture of either fluid and power 
end, this last one enjoing unique newly in-
troduced testing procedures. The result is a 
package enabling the Evolution 0 to comfor-
tably stand powers up to 7 HP, or a power-
to-weight ratio of 2 hp/kg, unmatchable figu-
re for any other pump in the market.
Evolution 0 proudly enters the market 
as the new technological jewel by 
Interpump Group.

Evolution 0 è la nuova pompa professionale 
realizzata da Intepump Group S.p.A., il più 
grande e riconosciuto brand di pompe per 
acqua ad alta pressione al mondo.
La serie Evolution 0 è stata sviluppata ed è 
prodotta con le stesse tecniche delle pom-
pe fino a 1000 cavalli, questo rende possibile 
una vita straordinaria, mai vista in una pompa 
di questa taglia.
La manutenzione è ridotta al minimo grazie 
alla qualità superiore ed alle nuove architet-
ture di testata e posteriore, il tutto rafforzato 
dall’introduzione di nuove tecniche di test 
prevendita. Il risultato è un pacchetto che of-
fre alla Evolution 0 una potenza fino a 7 HP 
ed un rapporto potenza/peso a 2 hp/kg, uni-
cità assoluta nel mercato.
Evolution 0 si presenta con orgoglio 
come il nuovo gioiello tecnologico di 
Interpump Group.

... an Italian pride

... un orgoglio italiano

E ZERO - Standard Version

E ZERO - VH Version E ZERO - Stop and Go

E ZERO - A Version

E ZERO - B Version

E ZERO - C 3/4” Version

Valve plates which assure maximum silence and 
sapetiness pressure
Coperchi valvola che assicurano la massima 
silenziosità e sicurezza alla pressione

New piston guide which 
garant optimal contact on the 
basement, easy assembly and 
solidity
Nuova guida pistone che 
assicura un ottimale contatto 
al basamento, facilità 
di montaggio e solidità



EVOLUTION ZERO

Mod. Flow rate
Portata

l/min G.P.M.
             (U.S.A.)

Max. press
Pressione

bar  MPa  p.s.i.
             

r.p.m.
g.min

Power
Potenza

 kW        hp

EZ12095

5,5 1.45 210 21 3045 1750 2,2 3,0

8,5 2.25 210 21 3045 2800 3,4 4,6

10 2.64 210 21 3045 3400 4,0 5,5

Mod. Flow rate
Portata

l/min G.P.M.
             (U.S.A.)

Max. press
Pressione

bar  MPa  p.s.i.
             

r.p.m.
g.min

Power
Potenza

 kW        hp

EZ12048A
2,5 0.66 210 21 3045 1750 1,0 1,4

5 1.32 210 21 3045 3400 2,0 2,7
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STANDARD VERSION / VERSIONE STANDARD VERSION  with FLANGE / VERSIONI con FLANGE

STANDARD VERSION / VERSIONE STANDARD

VERSION WITH BUILT-IN AUTOMATIC UNLOADER VALVE - VERSIONE CON VALVOLA AUTOMATICA INCORPORATA

Technical data are indicative and subject to changes without notice - I dati tecnici sono indicativi e possono essere modificati senza preavviso

INTERPUMP GROUP S.P.A. - Via E. Fermi, 25 - 42049 Sant’Ilario d’Enza (RE) Italy
tel. +39 0522 904311 fax +39 0522 904444
E-mail: info@interpumpgroup.it - http://www.interpumpgroup.it
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EZ12120

7 1.85 210 21 3045 1750 2,8 3,8

11 2.91 210 21 3045 2800 4,4 6,0

13 3.43 210 21 3045 3400 5,2 7,1

EZ12078A
4,5 1.19 210 21 3045 1750 1,8 2,5

8 2.11 210 21 3045 3400 3,2 4,4

EZ12095A
5,5 1.45 210 21 3045 1750 2,2 3,0

10 2.64 210 21 3045 3400 4,0 5,5

EZ12120A
7 1.85 210 21 3045 1750 2,8 3,8

13 3.43 210 21 3045 3400 5,2 7,1

EZ12095B 8,5 2.25 210 21 3045
2800

3,4 4,6

EZ12120B 11 2.91 210 21 3045 4,4 6

EZ12100C 11 2.91 210 21 3045
3400

4,4 6

EZ12115C 12 3.17 210 21 3045 4,8 6,5

All models can be supplied with built-in “H” type automatic pressure regulators (left or right).

Tutti i modelli possono essere forniti con valvola di regolazione automatica incorporata di tipo “H” (a sinistra o a destra).

All models can be supplied with new mechanical Stop and Go 

Tutti i modelli possono essere forniti con nuovo Stop and Go meccanico

All models can be supplied, on request, with Rails Kit.  Item ZFEET59H22

Tutti i modelli possono essere forniti, su richiesta, con Kit Piedi. Codice ZFEET59H22
AZIENDA CON

SISTEMA DI GESTIONE
CERTIFICATO DA DNV GL

= ISO 45001=
= ISO 9001=

= ISO 14001=

INTERPUMP GROUP

“THE SMALLEST HEAVY DUTY

IN THE MARKET”

E ZERO series
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